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Залучення студентської молоді Китаю та України 
до занять оздоровчо-рекреаційної направленості 

засобами веслування на човнах «Дракон»

Анотація. У статті розглянуто основні моменти сучасного 
стану залучення студентської молоді Китаю та України до за-
нять оздоровчо-рекреаційної направленості засобами веслу-
вання на човнах «Дракон».
 Ключові слова: рухова активність, молодь, веслування на 
човнах «Дракон», мотивація, залучення.

Вступ. Стан здоров’я студентської молоді привертає пильну увагу науковців. 
Спрямованість освіти на високий рівень підготовки майбутніх фахівців характеризується 
суттєвою інтенсифікацією освітнього процесу, високими вимогами до якості знань, 
збільшеним обсягом самостійної роботи і, як наслідок, високою психоемоційною 
напруженістю, низькими рівнями рухової активності, фізичної підготовленості та 
здоров’я молоді [1;4;5]. Останнім часом ситуація загострюється через впровадження 
дистанційної форми навчання внаслідок карантинних обмежень. У зв’язку з вимуше-
ним переходом на дистанційне навчання студенти більше часу почали проводити за 
комп’ютером, виконуючи вимоги освітнього процесу, віддаючи перевагу пасивним фор-
мам відпочинку, критично знизивши рівень рухової активності [6;8].

Одним із основних видів рухової активності, який цікавий молоді Китаю є вес-
лування на човнах «Дракон». Він є одним з найпопулярніших серед  веслуваль-
них дисциплін в України, і дуже активно розвинений у світі та Європі. Масовість та 
видовищність підвищує увагу до цього виду рухової активності,  робить його доступ-
ним в усіх аспектах [2;3;9].  

Мета дослідження – проаналізувати сучасний стан  проблеми  залучення 
студентської молоді Китаю до занять оздоровчо-рекреаційної направленості.

Завдання дослідження:
1.Проаналізувати результати наукових здобутків вітчизняних та зарубіжних 
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фахівців що до стану проблеми  залучення студентської молоді Китаю до занять 
оздоровчо-рекреаційної направленості.

Матеріал і методи дослідження.  Провели  аналіз сучасної науково-методичної 
літератури, проаналізували результати наукових здобутків вітчизняних та зарубіжних 
фахівців по  залученню студентської молоді Китаю та України до занять оздоровчо-
рекреаційної направленості засобами веслування на човнах «Дракон». 

Результати дослідження та їх обговорення. Веслування на човнах «Дракон» – 
це вид оздоровчо-рекреаційної рухової активності, в якому необхідне поєднання сили, 
витривалості, сміливості та технічної майстерності. В науковій літературі існує багато 
досліджень, присвячених вивченню інноваційних підходів до залучення студентської 
молоді до оздоровчо-рекреаційних занять під час дозвілля (А.В. Воробйова; М.М. 
Ковальова; Єременко; В.О. Підгайна;  Є.В. Імас, О.В. Андрєєва, І.В. Хрипко).

Вивчаючи досвід економічно – розвинених країн, таких як Китай, Канада та Англія, 
можна стверджувати про ефективність діяльності таких організацій, як оздоровчо-
рекреаційні веслувальні клуби. На даний момент веслування на човнах «Дракон» в 
Україні представляє близько 20 клубів, які беруть участь в українських та міжнародних 
змаганнях.  В той час як у Китаї цей вид розвиває більше 100 клубів. За період існування 
веслування на човнах «Дракон» в Азії «Дракони» набули такої популярності, що нині, 
за даними Азійської та міжнародної федерацій, у цьому регіоні світу налічується близь-
ко 150 мільйонів людей, що займаються і виступають у турнірах. 

Висновки. Виявили, що веслування на човнах «Дракон» може бути дуже по-
пулярним серед студентської молоді та підвищити їх рухову активність і таким чином 
залучити більше людей до занять як в Україні так і Китаю.

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку.  Вивчити основні мо-
тиви залучення студентської молоді Китаю та України до занять оздоровчо-рекреаційної 
направленості.
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